

**Програма підвищення кваліфікації педагогічних працівників за темою “Інклюзивні аспекти при викладанні фізичної культури”**

1	Розробник	Глазкова Ірина Дамирівна – доктор філософії галузі знань Освіта / Педагогіка спеціальності 015 Професійна освіта (за спеціалізаціями), викладач-методист, спеціаліст вищої категорії	
2	Найменування програми	Інклюзивні аспекти при викладанні фізичної культури	
3	Мета програми	Удосконалення методичного, психолого-педагогічного та практичного рівнів професійної компетентності педагогічних працівників з інклюзивного навчання осіб з особливими освітніми потребами	
4	Напрямок програми	Психолого-фізіологічні особливості здобувачів освіти певного віку, основи андрагогіки; комунікаційна, емоційно-етична компетентність	
5	Зміст програми	Тема	Год
		<b>1. Основи інклюзивної освіти та її застосування у фізичній культурі</b> Введення у поняття інклюзивної освіти. Основні принципи та цінності інклюзивного навчання. Застосування інклюзивних методів у фізичній культурі.	5
		<b>2. Робота з різноманітними потребами учнів у фізичній культурі</b> Адаптація фізичних вправ для здобувачів освіти із різними обмеженнями. Розуміння та підтримка здобувачів освіти з обмеженими можливостями у фізичній активності. Створення індивідуальних планів підтримки здобувачів освіти із особливостями розвитку.	5
		<b>3. Розвиток комунікаційних навичок та взаємодія з батьками та фахівцями</b> Техніки ефективного спілкування з батьками та фахівцями у галузі інклюзивної освіти. Партнерство з батьками для успішного залучення всіх здобувачів освіти. Робота у команді з інструкторами з інклюзії.	5
		<b>4. Використання технологій для інклюзивного навчання у фізичній культурі</b> Ознайомлення із сучасними технологіями, що допомагають інклюзивній освіті. Практичні приклади використання адаптивних програм та онлайн-ресурсів у фізичній культурі.	5
		<b>5. Індивідуальна оцінка та моніторинг прогресу</b> Розробка методів індивідуальної оцінки здобувачів освіти із різними потребами. Стратегії моніторингу та корекції індивідуального прогресу у фізичній культурі. Побудова системи зворотного зв'язку та планів підтримки.	5
		<b>Випускна робота</b>	5
Всього	30		
6	Обсяг (тривалість) програми	30 годин / 1 кредит ЄКТС	

7	Форма підвищення кваліфікації	Дистанційна
8	Вид підвищення кваліфікації	Навчання за програмою підвищення кваліфікації
9	Перелік компетентностей, що вдосконалюватимуться / набуватимуться (загальні, фахові тощо)	Пізнавально-інтелектуальна, діагностична, інформаційна, стимулююча, аналітична, методична, дослідницька компетенції.
10	Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації	Сертифікат про підвищення кваліфікації
11	Розміщення на вебсайті	<a href="http://vectorua.com/">http://vectorua.com/</a>

